
 

CÂMARA MUNICIPAL DE JAGUARIBE 

PAUTA 
 

Aos 09 ( nove ) dias do mês de agosto de 2024   
2ª ( segunda ) Sessão Ordinária do 2.º Período Legislativo da Câmara 
Municipal de Jaguaribe.  
 

 

PEQUENO EXPEDIENTE 
 

ABERTURA:  
 

-    Havendo número regimental em nome de Deus, declaro 
aberto       os trabalhos da Presente Sessão Ordinária; 

- Execução do hino de Jaguaribe; 
- O Vereador Moacir Diógenes Sobrinho fará a leitura do Salmo 

Bíblico 117; 
-   Solicitação a Mesa Diretora de 01 (um) minuto de silêncio em 
homenagem póstuma, com a seguinte frase: “Com espírito de 
fé, devoção a Deus e amor ao próximo solicito um minuto de 
silêncio  em lembrança da memória (nome da pessoa); 

- Leitura e discussão da ata da Sessão anterior; 
-   Leitura e despacho das matérias e correspondências recebidas 
pelo Presidente ou pela Mesa Executiva de interesse do 
Plenário. 
 
Não há correspondências. 
 

- Pronunciamento das Comissões permanentes e temporárias e 
dos representantes do Legislativo perante os órgãos criados por 
Leis Especiais. 



 

CÂMARA MUNICIPAL DE JAGUARIBE 
  

ORDEM DO DIA  

PODER EXECUTIVO 

    Apresentação e despacho às Comissões Permanentes 

 
Mensagem de Veto 020, de 17 de julho de 2024. 

Ao Projeto de Lei 032, de 11 de junho de 2024. 

De autoria da Vereadora Nayana Lima Santos. 

I – Comissão de Justiça, Legislação e Redação 

 
             PODER LEGISLATIVO  
 

    Apresentação e despacho às Comissões Permanentes 

 
Projeto de Lei nº 042, de 05 de agosto de 2024. 

De autoria da Vereadora Nayana Lima Santos 

Disciplina Diretrizes para implantação do "agosto lilás" no âmbito do 

município de Jaguaribe. 

I – Comissão de Justiça, Legislação e Redação 

 
 

Discussão e votação em primeiro turno 
 

Projeto de Lei nº 027, de 21 de maio de 2024. 

De autoria do Vereador Ricardo Bruno Diógenes Sousa 

Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão de Jaguaribe ao ILMO. SR. 

ANTÔNIO SALDANHA DA SILVA. 

I – Comissão de Justiça, Legislação e Redação 

 

 



 

CÂMARA MUNICIPAL DE JAGUARIBE 
 

 

Projeto de Lei nº 033, de 17 de junho de 2024. 

De autoria do Vereador Ricardo Bruno Diógenes Sousa 

Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão de Jaguaribe ao ILMO. SR. 

JOSAFÁ SALDANHA DA SILVA. 

I – Comissão de Justiça, Legislação e Redação 

 

 

Projeto de Lei nº 034, de 17 de junho de 2024. 

De autoria do Vereador Ricardo Bruno Diógenes Sousa 

Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão de Jaguaribe à ILMA. SRA. 

IVONETE SALDANHA DA SILVA. 

I – Comissão de Justiça, Legislação e Redação 

 

  

Projeto de Lei nº 035, de 17 de junho de 2024. 

De autoria do Vereador Ricardo Bruno Diógenes Sousa 

Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão de Jaguaribe ao ILMO. SR. 

FRANCISCO SALDANHA DA SILVA NETO. 

I – Comissão de Justiça, Legislação e Redação 

 

 

Projeto de Lei nº 041, de 23 de julho de 2024. 

De autoria do Vereador Geomar Freire Alves 

Dá denominação a Areninha localizada no Bairro Acrísio Barreira de 

ARENINHA FRANCISCO RISOMAR DA SILVA LIMA. 

I – Comissão de Justiça, Legislação e Redação 

  

 

Requerimentos 
 

 

Não há matéria 
 
 



 

CÂMARA MUNICIPAL DE JAGUARIBE 
 
 

GRANDE EXPEDIENTE 
 
 

- O Vereador poderá usar da palavra por até 05 (cinco) minutos 
para discorrer sobre assunto de sua livre escolha ou de interesse 
da coletividade, ou ainda para encaminhar e justificar 
proposições. 
-  A Câmara por deliberação do Plenário, poderá destinar parte 
final do grande expediente para comemoração de alta significação 
Nacional, Estadual ou Municipal, ou para recepcionar 
autoridades  ou pessoas por ela convidadas. 
 
 
Não há autoridades 
 
  

- Caso seja necessário o Vereador líder do Prefeito usar a palavra 
para dirimir dúvidas do plenário ou para realizar explanação 
sobre  a administração, este terá 10 (dez) minutos. 
 
 

TRIBUNA  POPULAR 
 

Não há inscritos 
 

 
 

ª ( segunda ) Sessão Ordinária do 2.º Período Legislativo da 36.ª (trigésima sexta )  legislatura 
da Câmara Municipal de Jaguaribe.  
Aos 09 (  nove ) dias do mês de agosto de 2024.  


